
 

 

Comunicat de presă 

Anunt de presă începere proiect 

Titlul proiectului „ Inovare si dezvoltare durabila activitate clinica medicala” 

În data de 30.01.2025 societatea DR. G. MERCUT SRL, în calitate de beneficiar a încheiat cu Agentia pentru Dezvoltare 
Regionala Sud-Vest Oltenia (ADR Sud-Vest Oltenia) în calitate de Autoritate de Management pentru Programul 
Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027(AM PR SV Oltenia), contractul de finantare nr. 254/30.01.2025 în cadrul 
PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027, PRIORITATEA 1 - Competitivitate prin inovare si intreprinderi 
dinamice, OBIECTIVUL SPECIFIC 1.3 - Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri 
de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive, 1.4 - Dezvoltarea competențelor pentru specializare 
inteligentă, tranziție industrială și antreprenoriat, Fond: Fondul European de Dezvoltare Regională, pentru proiectul 
Cod SMIS 322461. 
Localizarea proiectului: județ Dolj, Municipiul Craiova, str. Caracal nr. 86. 
Obiectivul eeneral al proiectului il reprezinta creșterea sustenabila și creșterea competitivității societatii precum și 
crearea de locuri de muncă cat si dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și 
antreprenoriat.  
Obiective speciicce ale proiectului: 
-Obiectiv 1:  Achizitia de echipamentele specifice medicale si de investigatii inovative si eficiente energetic, tehnologii 
avansate și echipamente de ultimă generație aduc îmbunătățiri semnificative calității serviciilor medicale oferite atât 
din punct de vedere al preciziei diagnostice, cât și al eficienței tratamentelor.  
-Obiectiv 2: Activitati de certificare de management si certificare de proces  
-Obiectiv 3: Crearea de noi locuri de munca- vor fi create cel putin 3 noi locuri de munca permanente 
-Obiectiv 4: Creșterea productivității muncii în urma realizării investiției cu 14.99% 
-Obiectiv 5: Instruirea personalului  
Rezultatate așteptate:  
-achizitia de echipamentele specifice medicale si de investigatii inovative si eficiente energetic, tehnologii avansate și 
echipamente de ultimă generație, extinderea si diversificarea gamei de servicii medicale oferite, certificarea clinicii, 
crearea de noi locuri de munca, creșterea productivității muncii si cifrei de afaceri, internationalizarea activitatii clinicii  
Date proiect:  
•             Beneficiar: DR. G. MERCUT SRL 
•             Cod SMIS: 322461 
• Data de începere și data de finalizare 01.2025-01.2026 
• Valoare totală proiect- 5.487.172,05 lei 
• Valoare finanțare nerambursabilă - 4.175.552,43 lei 
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